

# HÉTFŐI NAPLÓ

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII. ker., Rökk Szilárd uca 3. szám  
Telefon: József 8-96  
Vasárnap (d. u. 4-10): József 5-93, József 62-35

**AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:**  
Egy évre ..... 50.000 korona  
Félévre ..... 25.000 korona  
**EGYES SZÁM ÁRA:**  
Magyarországon 1000 korona, Jugoszláviában 1 dinár, Ausztriában 16 Groschen.

## Dr. Lengyel Zoltánt vádolja Sztanykovszky bűnpártolással a Tisza-gyilkosságban

Lengyelt szembesíti a rendőrség a vádaskodó Sztanykovszkyval — Csehszlovákiában keresik Tisza István gyilkosait

A Tisza-gyilkosság bűnperének újrafelvételére tárgyháiban, mint ismeretes, szombaton reggel a szegedi Csillag-börtönből Budapestre hozták Sztanykovszky Tibort, a bűnpör egyik elíteltjét, akinek kihallgatását Szrubian Rezső rendőrtanácsos, a főkapitányságon nyomban megkezdte. A rendőrség a kihallgatás eredményét a legnagyobb diszkrécióban tartja, de a *Hétfői Napló* munkatársának sikerült ennek ellenére Sztanykovszky szenzációs vallomása felől hiteles információt szereznie.

A tegnapi kihallgatás során Sztanykovszky állhatatosan védekezett a gyilkosság vádjá ellen s most

is azt hangoztatta, hogy teljesen ártatlan Tisza meggyilkolásában. A rendőrségen eléje tarták annak az ismeretlen nőnek a vallomását, aki annak idején a Tisza-gyilkosság ügyében Sztanykovszky és Gärtner szerepét simertette. A kihallgatás során Sztanykovszky, elmondotta, hogy

Lengyel Zoltán dr.-nak tudomása volt arról, hogy Tisza István grófot megölik,

de a gyilkosságot nem akadályozta meg s a hatóságokat sem értesítette a készülő büntényről. Vallomásában

Lengyel Zoltánt határozottan bűnpártolással gyanúsította meg.

A vallomás következtében a rendőrség azonnal nyomozást indított annak valódiságának kivizsgálása érdekében, Szrubian rendőrtanácsos vasárnap ismét kihallgatta Sztanykovszkyt, aki ezúttal már részletes adatokat szolgáltatott arra vonatkozóan, hogy

milyen pozitív értesülései vannak a Tisza-gyilkosságról és Lengyel Zoltán állítólagos bűnpártolásáról.

Vasárnap este ügyvédi körökben is elterjedt a szenzációs hír s az Ügyvédi Kamarában nagy megdöbbenéssel tárgyalták Lengyel Zoltán szereplését a Tisza-bűnpör újrafel-

vételével kapcsolatban. A rendőrség különben intézkedett, hogy

Lengyel dr.-t mielőbb szembesítsék Sztanykovszkyval.

A nyomozás szála különben az újrafelvétel során elhúzódtak Csehszlovákiaba is, ahol a főkapitányság detektívjei nyomoznak két fiatalember után, akik állítólag a gyilkosság előtti napon az azóta megszűnt Meteor kávéházban tartózkodtak. A fiatalemberek egyike, egy vöröshajú, akkor rácsapott az asztalra s azt kiáltotta: „Gyerünk gyilkoljuk meg Tiszát!” A detektíveknek sikerült e két fiatalember felől megbízható adatokat Csehszlovákiában szerezniük.

## Tizmilliárd értékű ópiumot csempészett Pestről Kinába a Pharmácia vezérigazgatója a Walla gyárban készült cement vázákban

Hamburgban megtalálták a Sörház uccából elindított másfél mázsás küldeményt A budapesti rendőrség leleplezte James Dollant, a kínai ópium csempészek vezérét

A budapesti államrendőrség a pénzügyi hatóságokkal körítve több mint negyedévi fáradságos nyomozás után példátlanul nagyarányú és érdekesség szempontjából egészen egyedül álló csempészetet ügyben fejezte be felderítő munkáját. Nemzetközi szempontból sem volt még érdekesebb nyomozása a pesti rendőrségnek, mert kutatásának eredményét egyforma kiváncsisággal várja Magyarországon kívül, Németország, Törökország, Kína, Anglia és Amerika. Az egész világ közvéleményét méltán érdekli, gignatikus méretű ópiumcsempészek ügy felderítéséről a *Hétfői Napló* tudósítási számba be előzőnk közlő tudósításában:

**A hamburgi rendőrség lefogalja a másfél mázsás heroint**

És év júniusában röpült világgá Hamburgból a különös hír, hogy az ottani rendőrség mintegy másfél mázsányi heroint (ópiumterméket) foglalt le, amely szállítmányt hat hatalmas kővázákban Budapestre csempészték Hamburgba azzal a szándékkal, hogy onnan Kinába,

a sanghaji kikötőbe szállítsák. A hamburgi kikötő vámrendőrsége a nagy-szerű fogáshoz egész véletlenül jelentéktelen kis gyanú alapján jutott. Amikor ugyanis a Budapestről feladott hat darab, másfél méter magas, fél méter átmérőjű, egészen tömörnek látszó kővázát megvizsgálták, a szakembereknek feltűnt, hogy a váza telejét alkotó, díszes virág helyeket rézcsavarokkal erősítették az oszlopokra, holott a tömör kővázákat egy darabból szokták kifragolni. Mi sem természetesebb, minthogy a kolyheket lecsavarták és ekkor nagy meglepetéssel fedezték fel, hogy

a tömörnek feltüntetett vázák felső nyílásait cement-massza burkolja be.

A betapasztalás szolgáló masszát is lefelfedték és ekkor még nagyobb meglepetéssel fedezték fel, hogy a teljesen kivált vázák színültig meg vannak rakva pléh-dobokkal.

A pléh-dobozok feliratából arra lehetett volna következtetni, hogy tartalmuk *fortítottított szar*, de amikor az első dobozt kinyitották, rögtön kiderült, hogy nem ilyen ártalmatlan szert akartak ilyen titokzatos módon Kinába juttatni, kiderült, hogy

rált, hogy

a hat hatalmas váza az ópiumból előállított heroin nevű bódítószerezrel van megtöltve.

A sok-sok ezer pléhdoboz fehér-por tartalmát lemérték és ekkor az is kiderült, hogy Magyarországból

142 kilogram súlyu heroint akartak Kinába csempészni.

A hamburgi kikötőraktárban képzeltető milyen szenzációt kellett a felfedezés, de hallgattak és vártak. Várták, ki fog az áru továbbítása céljából jelentkezni.

**Horogra kerül a „láthatatlan fej”**

És nem kellett soká várakozni. Június vége felé jelentkezett a „vázákért” egy amerikai úr, James Dollan, aki nagyon előkelő megjelenésű ember és aki igen nagy meglepetést szimulált, amikor a kolosszális méretű ópium-csempészetért felelősségre kezdték vonni. Eleinte mindent tagadott, végül is beismerte, hogy a nagyvázhúsi csempészet valóban el akarta követni beavallotta, hogy

siker esetén Kinában tizmilliárdot keresteti volna az Európában kétfélmilliárd értékű bódítószerezrel,

de nem volt hajlandó társait elárulni. A hamburgi rendőrség erre átiratot küldött a budapesti hatóságoknak a csempészesi ügy további felderítésére és a budapesti rendőrség az érdem, hogy az egész kolosszális ügy részleteit tisztázza. Mingyárt a nyomozás elején kiderült, hogy

James Dollan, aki Törökországból jött Budapestre, két hónapig tartózkodott a magyar fővárosban.

Ennyi időre volt szüksége a körülményes csempészesi manőver megszervezéséhez. A „láthatatlan fej” egy feltűnő szépségű amerikai mozarist Betty Sinclair társaságában időzött Budapestben április, május és június hónapokban. A Dunapalotában, a Gallért-szállóban és a Margitszigeten laktak és a divatos mulatóhelyeken igen nagy feltűnést keltettek. Az elegáns amerikai úr és a ragyogó szépségű mozi színésznő akkoriban napszerepű vendégei voltak a pesti lakóknak.

A „láthatatlan fej” azonban csak este

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőztüdő, Dohány u. 44

volt kedélyes, mulatnivágyó ember. Mint most kiderült, nappal igen nagy energiával foglalkozott a szárad egyik legördékesebb csempészési ügyének bravoura előkészítésével.

Megismerkedett a Pharmacia gyógyszer-cégvegyész gyár Rt. igazgatójával, Strauss Imre okleveles gyógyszerészrel, akit rá tudott venni, hogy a heroin-csempészés keresztülfelvitelében — amelynek során azért kellett a heroinot Németországba Törökországon keresztül Magyarországra, majd innen külföldre csempészni, mert Magyarországon nincsen ópiumtermelés és így teljesen gyarmatosított terület — segítségére legyen. Dollan munkája annyira sikerült, hogy

a Hamburgban lefoglalt hat kövázat Strauss Imre igazgató adatta fel a Pharmacia Rt. nevében.

Ebből a szenzációs megállapításból kiindulva, a nyomozás az ügy minden részletét tisztázta.

**Kövazakat rendelnek a Walla-gyárban**

A nyomozás legközelebbi eredménye annak megállapítása volt, hogy a Hamburgban lefoglalt csempészvázákat

a Walla József cement-és műkögyár Asztalos Sándor nevé 12. szám alatt lévő telepén készítették.

A Walla-gyárban csakhamar kiderült, hogy a cég a legteljesebb jóhiszeműséggel készítette el rendelésre a vázákat. A rendelést Strauss Imre igazgató adta fel, aki május havában egy németül rosszul beszélő angol úr, tehát Dollan társaságában jelent meg a Walla-gyár telepén.

Uruguayban egy új modell épít mondták — annak a tetőjére kell hét darab, díszes kövázat. A vázák oszlopainak belül kivejtettek kell lenniük, hogy teljesen nehéz, tömör oszlopok ne terheljék meg a mozi felületét. Az oszlopokat díszítő amphora-szerű kelyhek pedig külön kell faragni és részleges átján kell rájuk eríteni.

A Walla cég teljesen gyarmatlanul elfogadta a rendelést és a többször sürgetett leszállítási megfonteltokor ugyancsak gyarmatlanul bocsátotta Dollanék rendelkezésére azt a cementmasszát, amely a heroin-dobozok elhelyezése után az oszlopok belapaszításához kellett.

A hét, teljesen masszívvan felülnő kövázat a Walla-gyár telepéről a Sörház uca 1. szám alatt lévő raktárhelyiségbe szállították, amelyet Strauss Imre igazgató bérelt ki nem sokkal előbb.

**Nagy opiumcsomagolás Straussigazgató lakásán**

A nemzetközi ópiumegyezmény kijáratása céljából Németországban Törökországba szállított és onnan — rejtélyes módon — Budapestre csempészett heroinos ládákat

Strauss Imre igazgatónak Ferenc József rakpart 26. szám alatt lévő lakásán helyezték el.

A nyomozás megállapítása szerint az igazgató lakásán történt azután a nagy átsomagolás, amit James Dollan és Strauss Imre együtt végeztek bejárat ajtó mögött — részben a földszobában, részben az igazgató dolgozószobájában.

A nagy ládákba csomagolt német heroin papír-pakkolású volt. Piros és kék pergament papír burkolat egy-egy csomagot. Ezt a burkolatot lezárított minden egyes csomagról, a fehér porból álló heroinot azután átöltölték a „serföldöntő szer” jeltűzzel ellátott félpáncsokba és az így hosszú szállításra alkalmas módon átsomagolt szállították

a Ferenc József rakparti lakásból leszállították a közelben bérelt Sörház ucai raktárba.

ahol a vázák már készen állottak. A nyomozás során Strauss igazgató személyzete elmondotta, hogy a zárt ajtók mögött való csomagolás után

az átszállított teljesen letelepít valami fehér por, amit le kellett törölniük, a sok piros és kék papírt pedig el kellett égetniük.

A háztartási alkalmazottak természetesen nem tudták, miről van szó, James Dollan kilitét sem tudták, de az angol és németül beszélő úrról, aki Strauss igazgatónak gyakori vendége volt, pontosan ugyanolyan személyleírást adtak mint amilyen a Walla gyárban kaptak

a detektívek az igazgató külföldi társáról.

A Sörház ucai raktárhelyiségre napi százezer koronáért, tehát havi három millió koronáért bérelte Strauss Imre igazgató. Ennek a drágán bérelt raktárnak a rendeltetése kétségtelenül csak a transport útánakindítása volt a célja. Hiszen a Pharmacia Rt.-nek a Demblinszky uca 4. szám alatt van a gyára, ami jó messzire esik a Sörház uca felől. Ellenben a Ferenc József rakparti lakás csak pár lépésnyire van. Érdekes, hogy a lakásokon és a heroin szállítmányon kívül mindössze kisebb mennyiségű ottlított szállították a raktárba, amelyen az eljárás folyamán kihaltakott szakértők véleménye szerint legjobb esetben összesen négyezer letehető hereseni — a hárommillió raktárban. Ez az adat kétségtelenül teszi a hatóságok előtt, hogy

Strauss Imre a Sörház ucai raktárat kizárólag a heroinszállítás céljaira bérelte.

A raktárból a bódítószere pléh-dobozal-

**Kommunisták merényletet akartak elkövetni Alfonz király és Primo de Rivera ellen**

5 kommunista letartóztattak

Párizs, október 17.

A Chicago Tribune közli Pertinaxnak külön futárral Spanyolországból kapott jelentést, amely szerint 5 barcelonai kommunista letartóztattak, mert az oda

érkező Alfonz király és Primo de Rivera tábornok ellen merényletet akartak elkövetni. A szindikalisták, akiket fel őrával a vonat érkezése előtt tartóztattak le, erősen fel voltak fegyverkezve.

**Éles vita lesz ma a Házban**  
Az ellenzék még nem döntött további magatartása tekintetében

Közel négyhónapos szünet után ma tartja isó ülést a nemzetgyűlés. Bár a mai ülés csak formális, kétségtelen, hogy nem lesz mentes minden igazgatótól. Az ülés elején Zsitvay Tibor, az elnöki előterjesztések során be fogja jelenteni, hogy a belügyminiszterre kinevezett Scitovszky Béla lemondott az elnökségről, majd javaslatot tesz a legközelebbi ülés napirendjére vonatkozóan. A napirendi szavazás előtt nem lehetetlen, hogy minygyárt az ülés megnyitása után

Bethlen István gróf miniszterelnök szólal fel,

Az ellenzék azonban módot fog találni arra, hogy a lemondás politikai színjátékáról elmondja véleményét.

Az ellenzéki pártok ugyancsak

közvetlen a nemzetgyűlés ülésének megnyitása előtt rögtönzött értekezletet tartanak,

és ezen döntenek magatartásukról.

**Gróf Csáky Armandné, Timár Margótól ellopta egy fiatalember az összes ékszereit**

A fiatalember, aki gyakran járt fel a lakásba, a bizalmas bűnvádai feljelentés után külföldre távozott

Regényes történettel foglalkozik az újságírás egyike az utóbbi napok detektívessége. Érdekes pesti történet, érdekes és ismert szereplőkkel. Maga a bűnügy nem is olyan kibogozhatatlan, mint amennyire regényesek a körülmények a különös pesti történet körül. Ez eset hősnője gróf Csáky Armandné, egy arisztokrata különválasztott élő felesége, akinek az Árpád ucaiban van elegánsan berendezett lakása. Gróf Csáky Armandné ismert és közérdeklődést keltő szereplője a mondani Budapest életének. Leánykori és szűzenévi nevében Timár Margónak hívták gróf Csáky Armandné, aki még mástól esztendővel ezelőtt is feltűnő szépségű szereplője volt annak a pesti színes életnek, amely első reprezentánsai közé számított a gyönyörű székhely, feltűnő megjelenésű Timár Margó, akit évekig minden nyilvános helyen egy ismert és előkelő sportman kíséretet.

Gyönyörű ékszerek voltak a feltűnő szép, fiatal hölgynek, amelyek részint saját, részint hűvelőjének zárt és mű-

értését díszítették. A szép, fiatal hölgy nagyon helyzetét milliárdokra becsülték Pest éjszakai életének ismerői és nem lepődtek meg azon a híren, amikor tudomásukra jutott, hogy Timár Margó elválva a vívő sportférfiától, vagyonos életkörülményeit és jövőjét egy kevésbé vagyonos arisztokrata házasságára bízta.

Az arisztokratával, név szerint gróf Csáky Armanddal egy külföldi fürdőhelyen ismerkedett meg a művésznő, házasságra is lépett, de ez a házasság csak rövid ideig tartott. Nem váltak el egymástól, de az életben való további boldogulást különválasztott próbált megkeresni. Timár Margó mint gróf Csáky Armandné visszatért Budapestre, ahol a legelső szépségek közé számított. A házasság után ékszereinek javarésze megmaradt és akik közelebről ismerték, a megmaradt ékszereknek értékét is mint jelentős vagyont emlegették.

Gróf Csáky Armandné budapesti garzonélete közben megismerkedett egy na-

gyon elegáns, ismert budapesti fiatalemberrel és nem tiltakozott az éjszakai társaságok közbevetett fiatalember udvarlása ellen. Körülbelül egy esztendővel ezelőtt engedélyt kért az ismert és szereplő, nagyon jó megjelenésű úr, hogy meglátogathassa gróf Csáky Armandné lakásán.

A látogatás mind gyakribb és gyakoribb lett és már körülbelül 4-5 hónapja járhatott fel az Árpád uca lakásába a fiatalember, amikor a grófné egyre nagyobb megrökönyödéssel állapította meg hogy

értéktárgyval, vitrinjében állított és réggen szerzett műkincsei egyre-másra érthetetlen módon tűnnek el.

Természetesen felelősségre vont a személyzetet, az ügyes háziutóvalnak azonban nem tudtak a nyomára akadni. Kétségbeesetten passzokodott a grófné ismerőseinek és így elősorban annak a fiatalembernek is, aki feljárt a lakásába és aki maga is kijelentette, hogy az eltűnt értékek felkutatására és

a házitóljai kérekeztetésre mindent meg fog tenni.

Es mialatt a fiatalember, valamint maga a grófné a házitóljai figyelték, most már a vakmerőség netovábbja következett, mert őgróf Csáky Armandné hálszobájából az ékszerszekrényjéből egymásután tűntek el az ékszerek. Hiába volt minden kísérlet, nem lehetett a tolvajra ráakadni. Végül is a grófnének

az a gyanúja támadt, hogy a fiatalember látogatásai és az ékszerek eltűnése között összefüggés van.

A grófné nem bírta idegekkel tovább az anyagi romlására vezető játkot és nagyon óvatosan, de megkezdte a fiatalembertől, hogy nem tud-e valamit az eltűnt ékszerekről. A fiatalember fölháborodva tiltakozott, ugyhogy végül még a grófnének kellett bocsánatot kérnie a kínos helyzetért és a fiatalember, mintha misem történt volna, továbbis feljárt az Árpád uca lakásába. Egy szép napon éjszaka hazajött a grófné, kinyitotta ékszerszekrényét és

kétségbeesetten látta, hogy a doboz teljesen ki van ürítve és a tolvaj az utolsó darabig minden ékszert elvitte.

Egész háztartozottan emlékezett, hogy aznap délután látogatóban volt nála a fiatalember és

néhány percre egyedül maradt a szobában.

Kétségbeesésben azonnal a rendőrségre szaladt a grófné, ahol ismeretlen tettes ellen megtette bűnvádi feljelentését, azonban annak a gyanújának adott kifejezést, hogy a tolvaj valószínűen az a fiatalember lehet, aki feljárt a lakásába.

A feljelentésre a főkapitányságról detektívek mentek a társaságban ismert fiatalember lakására, hogy „tanuként” kikérdezzék, de a detektívek legnagyobb meglepetésére

nemcsak nem találtak odahaza a társasághal újat, hanem megtudták, hogy az este kilenc órakor induló berlini gyorsvonattal elutazott.

Most már kétségbe kizáróan bizonyosnak látszott, hogy a grófné ékszereit és értéktárgyait ez a fiatalember lopta el, aki gróf Csáky Armandné foglyába került, gyakran feljárt a lakásba. A grófné, akinek

5-600 milliójába kerülhetett mintmillian az az ismeretsége

kérte a rendőrséget, hogy a nyomozást a legbizalmasabban folytassák le, mert nem szeretne botrány központjába kerülni, most pedig igazgottan várhatja, hogy a külföldre távozott fiatalember, a pesti éjszakai élet ismert szereplője, mikor tér vissza a magyar fővárosba, hogy a rendőrség rátégye a kezét.

**Újítás**  
**a paplanygártás terén**  
Sok évi kísérletezés és tapasztalat után különféle speciális módszereket alkalmazva sikerült az IDEAL paplanok minőségét, különösen könnyűen tennünk és szokat már így állapotban hoznak forgalomba.  
Sándor „Id e á l” paplanygár  
IV., Károlymayer Károly uca 1 sz.

**JEDUZSÁLEM**

# Az egyetemi ifjak reggel megszállják az egyetemet, hogy megakadályozzák a liberális és zsidó hallgatók bejutását

**A nemzetgyűlésen ma napirend előtt interpellálnak az ügyben — Küldöttség kéri fel Klebelsberg minisztert az egyetemi rend fenntartására**

Kinos meglepetést keltett vasárnap reggel a budapesti ifjúsági kötelekhez nem tartozó főiskolai hallgatók között az a hír, hogy az egyetemekre ma, hétfőn reggel csak olyan diákokat fognak bevévcsátani, akiknek a nagy ifjúsági szervezeteitől kapott igazolványaik vannak, azaz akik tagjai a bajtársi egyesületeknek.

A liberális diákság, valamint a főiskolai hallgatók között rövidesen híre terjedt annak is, hogy mire készülnek hétfőn reggel az egyetemeken. Eszerint

az orvostudományi, jogi, bölcsészettudományi, gyógyszerészeti és közgazdaságtudományi egyetem épületeit a régebbi viharosnak nevezett évek mintájára, a diákság megszállja s oda csupán az általuk kiadott diákigazolvány felmutatása ellenében bocsát be hallgatókat.

Kereken kijelentették több zsidó-vallású hallgató előtt azt is, hogy hiábavaló lesz hétfőn minden kísérletezés és próbálkozás, hogy bejussanak az egyetem épületeibe, mert kivézenyelt hallgatók posztot állanak az egyetem kapuián, aki pedig mégis bejutna, annak számolnia kell a következményekkel.

A liberális egyetemi hallgatók vasárnap tanácskozásra gyűltek egybe, hogy megvitassák mitévők legyenek a hétfőn várható eseményekkel szemben s milyen védelmi eszközök-höz folyamodjanak, ha valóban támadás éri őket.

Az egyetemi hallgatók a legnagyobb megütözés hangján tárgyalták ezt az újabb kínos ügyet s végül is abban állapodtak meg, hogy amennyiben hétfőn reggel az

egyetemre való bejutásukban őket megakadályozzák, úgy ök

szervezetek útján nyomban küldöttségben Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter elé vonulnak,

egyben módot keresnek arra is, hogy még ma, hétfőn, a nemzetgyűlés megnyitó ülésén az ellenzéki képviselők útján, napirend előtti felszólalás formájában tétessék szövé az egyetemek ügye.

Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter két nappal ezelőtt tett nyilatkozatában kijelentette, hogy nem téri az egyetemi rend semminemű megfontolását s így remélhető, hogy a miniszter, még mielőtt bármiféle incidensre sor kerülne, érvényesítse a nyilatkozatában foglaltakat.

— Ez az a bácsi, aki az erdőbe vitt! A detektívek rögtön vallatára fogták az idős embert, akiről kiderült, hogy vitte el és itt bement az egyik házba és ezen a nyomban, a gyerekek pontos útmutatása alapján ráakadtak a vén szatirra a Tamás uea 1. számú házában. Egy idősebb ember tartózkodott az udvaron, mikor a gyerek rámutatott:

— Ez az a bácsi, aki az erdőbe vitt!

A detektívek rögtön vallatára fogták az idős embert, akiről kiderült, hogy

Gyurkovics Józsefnek hívják, 60 esztendősen vasuti raktárnok és védekezésben csak ennyit mondott:

— Kérem szépen, én nagyon szeretem az apró gyerekeket, cukrot adtam egészen idegen kislányoknak és elvittém sőtalmi magammal őket. Sokasem nyulartókat faragásáltam nekik.

— Nem, nem igaz, — kiabálták a gyerekek és teljes részletességgel kezdték mesélni, hogy hogy bánt velük a „gyerekszerető bácsi“.

Hatalmas tömeg verődött a ház elé, míg bent a lakásban a jelenetek lezajlottak és amikor a detektívek közülék az idős emberrel, hogy a rendőrségre kell jönnie, már végigfutott a hír az egész kis városban, hogy megjárta a gyermek-routót.

Amikor Gyurkovics József kilépett a házból, egyszerre öklök és botok emelkedtek feleé és az emberek toruk szakadtából kiabálták:

— Agyon kell verni a vén kéjencet!

— Üssük le! Meg kell lincselni!

— Lincseljék meg!

És a felüdhódott emberek éktelen lármával és magukból kikeltlen rohantak Gyurkovics József felé, már a botok és öklök az arca előtt hadonásztak, megkapták ruháját, pillanatokon mulott, hogy lerántják a földre és a felizagott, elkezeredett szülök maguk ítélnék nek szerezésen, beteges hajlalmu ember felett.

Csak a detektívek nyugodt fellépésénél köszönhető, hogy véres lincselésbe nem fulladt a felháborodott emberek dühe.

A két detektív a saját testi épsége kockázatával visszarántotta az öreget, felfogták az ütéseket és megmentették a felizagott emberek ítélezésétől.

Alkik csak akkor nyugodtak meg, amikor megtudták, hogy a budapesti főkapitányságon letartóztatták Gyurkovics Józsefet. Kinos volt nézni itt Budapesten, amikor a szerencsétlen apróságok itt felvonultak, hogy részletes jogszökönyvi vallamást tegyenek megrontójuk ellen.

## Borzalmas robbanás egy kínai hajón

Több mint 1200 ember irírozatos halála

London, október 17.

(Wolf.) A Sunday Express tudósítója jelenti Shanghaiból: Kiukingánál, a Kuang-Fung nevű kínai gőzösön, melyen Sun-Csun-Fung 1550 katonája volt, több ezer gránát és nagymennyiségű egyéb munió felrobbant. A robbanás következtében 1200 ember életét vesztette, a többiek közül sokan a lángokban, illetve a folyó habjaiban pusztultak el.

## Meg akartak lincselni egy 60 éves liliomtiprót a kisleánykák szülei

A rendőrség letartóztatta szemére elleni erőszak bűntette miatt Gyurkovics József 60 éves nyugalmazott vasuti raktárnokot, aki kisleánykákat csalt a pestszentlőrinci erdőbe

(Ezredesi tudósítónktól.)

Kispesten, a Tamás uea 1. szám alatti lakik esztendő ő Gjurkovics József nyug. vasúti raktárnok, akik péntek délután az államrendőrség emberei őrizetbe vették és Budapestre szállították. Szombaton déli 2 órakor dr. Fogl József rendőrkapitány szemére elleni erőszak bűntette miatt előzetes letartóztatásba helyezte Gyurkovicsot és nyomban az ügyészség fogházába kísérték.

Határatlan izzagalmat váltott ki az idős ember letartóztatásának előzménye, az elkezeredett kispesi szülök körében, akik csaknem maguk ítélték Gyurkovics József felett, mert beteges hajlalmú egész apró gyermekek megrontása felé vitték.

Néhány hét óta kisirt szemmel érkeztek haza esztendő 6-8 esztendő apróságok, iskolás leánykák szülei lakására és hiába volt minden faggatás, az apró gyermekek, úgy látszik velük született szeméremzékenyül fogva, nem voltak hajlandók kétségbeesett sirásuk, idegességük és beteges panaszuk okát adni.

Csüörtőkön délután azután egy szerencsétlen vélelőn megmagyarazta a kispesiek kétségbeesését. Délután 5 óra tájban a pestszentlőrinci erdő mellett egy gyerek vészkiabálására és sikoltására lettek agyelmekes a járőkelők. Tübben borohantak az erdőbe és a bozótok mélyén a földön egy toporzékoló, valóságos hisztérikus göröcsökben fekvő 10 esztendő kis apróságra akadtak és még látni lehetett egy rohanó embert, aki pillanatok alatt elfünt az erdő sűrűjében. Valahogy magához térítették a szerencsétlen apróságot, aki a következőket mesélte el:

— Az iskolából jöttem ki és hazafelé mentem, amikor egy öreg bácsi jött oda hozzám, Cukrot adott a kezembe és meg-

kérdezte, akarok-e még több cukrot is. Amikor azt mondtam, hogy igen, kézenfogott és vitt magával, hogy majd otthon ad cukrot. Kihozott ide az erdőbe, itt ledobott a földre, én elkezdtem borzasztóan sikoltozni és kiabálni, de hogy mi történt, azt nem tudom. A szerencsétlen apróságot hazavitték a szüleihez, ahol a kiállott izzagalmak következtében tam hozzájuk, csak tolszárakat és tollideglézi fűpott. Születé anonnal a rendőrségre szaladtak és bűnvádi fejleletettettek az ismeretlen tettes ellen, aki minden valószínűség szerint meg akarta rontani fejleletlen leánykájukat. A késő esti órákban híre ment Kispesten a dolognak és a különös híre faggatni kezdtek az apróságokat,

akik most már bevallották, hogy őket is a pestszentlőrinci erdőbe csalta ki egy idős ember. Hasonlóan az iskola előtt szőlította meg valamennyiüket és azt ígérte nekik, hogy cukrot fog adni és az erdőben tából tollított és tolszárakat fog nekik farsagni.

Az egyik gyerek véletlenül elmondotta, hogy a „bácsi“ a Tamás uecába

## Windischgraelz és Nádasy karácsonyra amnesztiát kapnak?

Hír szerint baloldali politikai elítéltek is kegyelemhen fognak részesülni

Politikai körökben a frankfügy kuriai ítélete után az a hír terjedt el, hogy igen tekintélyes közéleti lényezők is aláírták azt a kérvényt, amely Nádasy Imre és Windischgraelz Lajos herceg számára, de a frankfür valamennyi elítélte részére is kegyelmet kér az államtól. Ezzel a hírrel kapcsolatban jólinformáltak körökben tudni vélük, hogy a kegyelmi kérvény elintézésére rövidesen sor kerül.

Tekintettel arra, hogy a baloldalon

is amnesztiát kérnek a politikai elítéltek számára, nem tekinthető kizártnak egy olyan megoldás, amely szerint

a kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére karácsonykor amnesztiát ad több politikai elítéltnak,

közülük a frankfür ellítélteinek: Nádasy Imrének és Windischgraelz Lajosnak is. Ezt a hírt illetékes helyen nem sikerült ellenőriznünk.

## Karddal levágta egy rendőr garázda támadójának kezét

Véres éjszakai botrány a Józsefvárosban

Vasárnap a hajnali órákban a Szigetváry uecában haladt Gálesu Ferenc napszámos, akt ittas állapotban volt. Hangosan énekel, mire a sarkon álló rendőr figyelmeztette, hogy hagyja abba a dalolást. Gálesu felelet helyett egycsensen a rendőrré támadt, aki ellékte magától és amikor az ittas ember újra nekirontott és többször megütötte, védekezésül előrántotta kardját. Gálesu Ferenc még ekkor sem hat-

rált meg, hanem elővette zsebkését és azzal rontott a rendőrré. A rendőr szorongatott helyzetében

Gálesu felé sújtott.

A következő pillanatokban Gálesu hangos sikoltással összeesett és ruháját vastag sugárban öntötte el a vér.

A rendőr kardja Gálesu jobb kezét csuklonál úgy szőlőván teljesen lemeteszte,

úgyhogy csupán egy vékony bőrdarab tartotta össze az alsó és felső kart. A súlyosan sebesült napszámot az időközben értesített mentők a Rókus kórházba szállították. A főkapitányságon azonnal megindították a nyomozást. Vigh Béla rendőrkapitány

elrendelte a kórházban fekvő Gálesu őrizetbevételét

és intézkedett a rabkórházba való szállításról. Egyben megindították a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a rendőr jogosan használta-e a kardját.

## 10 tonnás Chenard & Walcker tehervontató traktor

60% megtakarítás teheravtóval szemben



Kívánaira ízemen bemutatjuk. Kérjen ajánlatot.

Vezér-képviselő: Róka és Társz automobil rt. V. Csánádi ueca 3. Tel.: L. 908-09, L. 916-17

## Tífokzafos éjszakai szurkálás két sebesülffel

**Az eszméletlen sebesülteket még nem tudta a rendőrség kihallgatni**

Vasárnap hajnalban, három óra tájban a Pesterzsóbet melletti elhúzó Soroksári út és Határ uca sarkán a rendőrszem két veréb-fagyt embert talált: a földön fekvő. Nyomban segítségért sietett és értesítette a mentőket, akik a két eszméletlen állapotban fekvő embert első segélyben részesítették és kórházba vitték. Itt megállapították, hogy az egyik *Tamula József* 26 éves napszámos, a másik pedig *Pochmann József* 42 éves pékmeszterrel azonos. A kórházban megvizsgálták a két sebesültet és megállapították, hogy a két ember súlyos és életveszélyes fej. tüdő- és haszúrásokat szenvedett.

A két szerencsétlen embert ezideig még kihallgatni nem lehetett, a főkapitányság széleskörű nyomozást indított a tífokzafos éjszakai szurkálás tettesének elfogatására.

## Al. Wunderlichnél keres a rendőrség

**Hamisítják már a sashalmi delejt is**

*Wunderlich* Péterné, a sashalmi delejes asszony, akinek viselt dolgai annyit foglalkoztattak a közönséget és a rendőrséget egyaránt, tegnap újra a rendőrségre került, most azonban nem öt vonták felelősségre, hanem maga volt a feljelentő. A sashalmi delejes asszony, aki mostanában nem rendel, azonban gyakran felkeresi a Szív uca 69. számú házban lakó orvos rendelőjét, ismeretlen család ellen emelt panaszt. *Wunderlichné* előadta a feljelentésben, hogy egész sereg vidéki és fővárosi ember jelentkezett nála levélben és

sürgötték, hogy jöjjön el már hozzájuk végrehajtani a delejezést, amelynek előzetes díjazását kifizették megbízottjának.

*Wunderlichné* meglepődve olvasta a leveleket és mivel az előzetesen kifizetett díjakról semmit sem tudott érdeklődni kezdett a sürgött levelek íróinál. Csakhamar kiderült azután, hogy ezeket az embereket egy élelmes család ültette fel, aki a delejes asszony képviselőjének adta ki magát és kihasználva hiszékenységüket

a delejezésre előleget vett fel tőlük.

A szélhámos, aki ügyes trükkjével többmillió koronát szedett össze, néhány helyen nemcsak előleget vett fel, hanem

ál-delejes vattát és vizet árusított,

ami azután még kevesebbet használ, mint a Sashalomról kikerült delejes orvosságok. Most azután a rendőrség keresi a szélhámost, aki *Wunderlichné* nevével írta családait és jobb cikkek híján „delejes áruval utazott”.



## A rendőrség őrizetbe vette Sachs Ferenc és Károly budai műkereskedőket

**Milliárdos fedezetlen csekk kibocsájtásával vádolják a Sachs testvéreket**

A főkapitányság intellektuális osztályán feltűnést keltő ügyben folytatnak vizsgálatot, melynek során őrizetbe vettek két ismert fővárosi régiségkereskedőt.

*Sachs* Károly és Ferenc nemrégiben üzlethelyiséget béreltek a Lánchíd uca 7-9. számú házban, ahol műkereskedést rendeztek be. A Kereskedelmi Bank Terézköri fiókjánál

négymillió koronás folyószámlát nyitottak

és megindították a vállalatot.

Nagyértékű

antik bútort, lakáshereendezést, muzeális értékű családi ékszereket vásároltak össze és minden alkalommal csekkel fizettek.

A négymilliósi tőke csakhamar kimerült a bankban, de azért a Sachs-fivérek továbbra is

csekkelkel fizettek, amelyekre már nem volt fedezet.

Híres festőművészeket is felkerestek, akiketől nagymennyiségű festményt vásároltak, amelyeket azután a lánchiducan kereskedésükben értékesítettek.

Legutóbb *Köszegi Béla* ezredes

## A rendőrség betiltja a charlestont, mert a táncolása szivbajt okoz

**A táncmesterek is helyeslik a vad-charleston betiltását**

Nemcsak a fővárosi táncmesterek, de a nagyközönség körében is nagy riadalmat és feltűnést keltett az a hír, hogy a budapesti rendőrség meg akarja tiltani az idei szezon slágerének: a charlestonnak táncolását. Ez alkalommal nem erkölcsi aggályok adnának okot a betiltás elrendelésére, hanem súlyos egészségügyi kifogások merültek fel a charleston ellen. Több európai és amerikai államban az egészségügyi hatóságok kérelmére — már megtiltották a charleston táncolását, mert az orvosok úgy tapasztalták, hogy ez a tánc annyira igénybe veszi és

Szentháromság tér 7. szám alatt lakó özvegyétől vettek át csekkel ellenében nagyértékű *Mária Terézia korabeli bútoradarabokat*. Az özvegy, amikor megjelent a bankban, rájött, hogy

fedezetlen csekket kapott.

Közszegén azonnal a rendőrségre sietett, ahová már időközben több hasonló feljelentés érkezett a két testvér ellen.

*Polonkay Gábor* dr. rendőrfelügyelő intézkedésére a *Varga* detektívcsoporthoz két tagja

vasárnap délelőtt előállította a főkapitányságra a Nagymező uca 60-62. szám alatt lakó *Sachs Károly* 26 éves és *Sachs Ferenc* 23 éves műkereskedőket.

Kihallgatásuk során beismerték, hogy

tíz esetben összesen körülbelül egymilliórd koronányi fedezetlen csekkel bocsátottak ki.

A Sachs-fivéreket kihallgatásuk után őrizetbe vették.

A rendőrségnek az a gyanúja, hogy *Sachs*ek más módon is megkárosítottak, több embert, akik eddig még nem tettek feljelentést. Az ügyben tovább folytatják a vizsgálatot.

—————

## A rendőrség betiltja a charlestont, mert a táncolása szivbajt okoz

**A táncmesterek is helyeslik a vad-charleston betiltását**

kimeríti az izmokat és az idegeket, hogy számtalan esetben súlyos szivbántalmakat okozott. Az elterjedt hírek szerint a főkapitányság is mérlegelte azokat az egészségügyi szempontokat, amelyek külföldön a charleston betiltására vezettek és állítolag az a terv merült fel, hogy ezt a vad táncot, amely a közönség körében páradan népszerűségnek örvend, nálunk is be kell tiltani.

Alkalmunk volt beszélni egyik kiváló belgyógyász-professzorunkkal, aki a kérdéssel a következőkben fejtette ki véleményét:

## László és Fekete

**különleges női és férfidivatkele áruháza IV., Koronaherceg uca 14-16**

**Népszerű osztály a félemeleten!**  
(Bejárat az uccaközben levő kapun is.)

**Nagy mulasztást követ el a saját érdekében szemben, ha „Népszerű osztályunkat a félemeleten” nem tekinti meg!**

Naponta százával keresik fel az érdeklődők ezen osztályunkat, ahonnan kivétel nélkül mint vásárlók távoznak, mert az óriási kereslet dacára kimeríthetetlen készleteinkből mindig tudunk tisztelt vásárlóinknak olyan

**női- és férfiszövet, selyem- és mosókele maradékokkal**

szolgálni, amelyek a legkényesebb igények kielégítésére is várakozáson felül alkalmasak

Ezzel egyidejűleg ugyancsak fenti osztályunkon a mult idényről visszamaradt — de nem divátjammult — szövetek árusítása is folyamatosan van.

**Győződjön meg eddig még nem létezett olcsó árainkról!**

— Orvosi szempontból is elítélendők tartom a charleston táncolásának túlhajtott divatját, mert ez a tánc túlzott mértékben veszi igénybe nemcsak a test összes izmait, hanem nem kisebb mértékben az idegeket is, aminek az a következménye, hogy az ilyen hirtelen és az izmokat erősen igénybevevő mozdulatok következtében könnyen szívgyöngöség és szivtágulás állhat elő.

— Mig a sportolók lassankint trenírozóknak be a szívet arra, hogy a fokozott izommunka következtében fokozott működést fejtsen ki, addig a charleston-bolondok az ehhez be nem trenírozott szívet teszik ki olyan fokozott izommunkának, amit a szív már nem tud követni. Vannak olyanok, akik nap-nap után, sokszor reggel is a legvadabbul járják a charlestont, ezeknél azután a különböző szivbántalmaknak okvetlenül fel kell lépnie.

Hogy mindkét oldalról megvilágítsuk a kérdést, megkérdezte *Saphir Imrét*, a pesti táncmesterek vezetőjét, aki a következőket mondotta:

— Az a charleston, amit az amerikaiak és az alsóbb néposztály tagjai járnak, tényleg olyan vad, hogy az egészségre a legnagyobb mértékben káros és a táncolónak ezt a módját én tiltandónak be legelészem. A charleston betiltásáról elterjedt hír is csak az ilyesfajta táncmód ellen szólhat. Mert van a charleston táncolásának egy másik változata, amit az angol arisztokrácia honosított meg, és amit nálunk az előkelők körök táncolnak, ez azonban oly finom, mint a valcer, ez ellen semmi kifogás nem lehet.

A táncmesterek és a közönség most izgatottan várja: betiltja-e a főkapitány a charlestont, vagy csak megfékezi a lábak tempóját.

H. E.

## Éjszakai rablófutamadás a Hungária körúton

Vasárnap hajnalban a Kenderffy uca és a Hungária körút sarkán szolgálatot teljesítő rendőr őrszeme arra lett figyelmes, hogy a közeli veteményes kertből gyanús nyösörög hallatszik. Odasietett és legnagyobb meglepetésére

a kukoricásban meghúzódva egy meztenen kishűt talált,

aki az éjszakai hédigtől felig eszméletlen állapotban volt már. A meletének sikerült a környékbeli lakosoktól néhány ruhadarabot szereznie és a fűcskát felöltöztetve előállította a főkapitányság központi ügyeletére, ahol a kis fiú elmondotta, hogy *Molnár György* a neve, 12 éves monori tanuló.

A kihallgatása alkalmával közölte, hogy egyik bátyja a *Margit* körúton épülő házon dolgozik és a *Monoron lakó szülei* azzal bízták meg őt, hogy bátyjának hozzon be ruhát és élelmiszert. Monorrról Budapest felé utazva megismerkedett a vonaton egy fiatal emberrel, aki a Keleti pályaudvaron felajánlotta, hogy a legrovidebb úton elvezeti a *Margit* körútra. Órák hosszáig csavarogtak és amikor a fűcska fűcskáról panaszodott, azzal vigasztalta meg, hogy nyomban páárnek. Az elhagyatott Hungária úton az ismeretlen fiatal ember a kukoricába szállta őt, ahol

hirtelen rávetette magát a fűcskára, földreperette, azután a mellére térdelt, néhány súlyos ökölcsapást mért a fejére és amikor *Molnár* elvesztette eszméletét, mestelenre vetkőztette ruháját és a magával hozott csomagot elrabolta.

A kishű előadása után nyomban detektívek stottak ki a jelzett helyre, de nem sikerült semmi olyan nyomot felfedezni, amiből megállapíthatók volna az éjszakai utondító kitétel.

HIREK

Hoitsy Pál ünneplése

Bensőségteljes ünnepség színhelye volt vasárnap délután az Otthon Irók és Hírlapírók Köre. Diszkrétülés keretében előkelő közönség előtt leplezték le a Kör elnökének Hoitsy Pálnak olajfestésű arcképet. Székely János az Otthon elnöke nyitotta meg a diszkrétülést a üdvözölt Hoitsyt. Hegedűs Gyula az Otthon Kör főtitkára kiváló érdemtel. Beszédre után leleplezték az arcképet, amely Kemény Nándor festőművész alkotása. Ezután sorra következtek az üdvözölő beszédek. Balassa Imre az Újságíró Egyesület, Galina Frigyes dr. főjegyző a főváros és a polgármester Sasusinszky Imre a Hírlapírók Nyugdíjintézeté és a Szanatóriumegyesület, Hidy Zoltán dr. a Pázmány Péter Katolikus Hírlapírók Egyesülete, Lambrécht Kálmán dr. a Pátia Magyar Irók és Újságírók Egyesülete, Sümei Vilmos pedig az Újságírók Otthona nevében üdvözölte Hoitsyt, aki meghatót szavakkal válaszolt az elhangzott beszédekre. Este az Otthon nagyteremben szórakoztató banketten ünnepelték Hoitsyt. Először Rákosi Jenő köszöntötte. Halász Lajos dr. ny államtitkár az Otthon, Ripka Ferenc a főváros közönsége, Márkus Miksa az Újságírók Egyesület, Róna József szobrászművész pedig a Főszék nevében köszöntötte Hoitsyt, aki elérkezéskor ültetett választott. Végül Nagy Emil nyug. igazságügyi miniszter régi politikai vezérért ünnepelte Hoitsy Pálban.

Feljelentették a Viktória malom vezérképviselőjét, hogy Palócz vezérigazgatóra hivatkozva elsikkasztotta az ügynökök jutalékát

Vizsgálatot indítottak a Járásbírósgón is, ahonnan eltűntek a polgáripör aktái

Vasárnap délelőtt megjelent a főkapitánysgón Solti Andor, a Viktória-malom ügynöke és feltűntet keltő feljelentést tett Berkovits B. Sámuel, a Viktória-malom vezérképviselője ellen, akit sikkasztással vádolt meg Solti. Előadta, hogy Berkovits azzal bízta meg, hogy a vezérképviselő részére provizó el- lenében gabonát vásároljon a vidéken. Solti rendszeresen bemutatta a vásárlásról szóló diszpozíciót, amelynek alapján ki kellett volna utalni számára az alkuszdíjat, Berkovits azonban azzal halogatta a fizetést, hogy

Palócz Bódog, a Viktória vezérigazgatója nem utalta ki az ügynökök számára a pénzt.

Az ügynök egy ideig várt, később azonban türelmét veszítve a Viktória igazgatóságához fordult, ahol

Palócz Bódog kijelentette, hogy a pénzt már átadta Berkovitsnak, mire Solti bebizonyítottak látta,

hogy visszaélés történt és a járásbírósgón beperelte Berkovitsot. Bányász Vilmos dr., Solti ügyvédje bűnvádi eljárás is akart indítani és ezért megjelent a bíróságon, hogy áttanulmányozza az aktákat, azonban legnagyobb meglepetésre kiderült, hogy

nyomatlanul eltűntek a perirakatok, amelyek között voltak a bűnvádi szempontból fontos okmányok is.

Bányász dr. azonnal jelentést tett az esetről, mire

a járásbírósgón elnöke szigorú házvizsgálatot rendelt el az irattárból eltűnt okmányok ügyében.

Ezek az események szombaton zajlottak le, Solti pedig vasárnap megtette a bűnvádi feljelentést Berkovits ellen és annak a gyamjának adott kifejezést, hogy a Viktória vezérképviselője más ügynökökkel szemben is hasonló módon járt el.

Gróf Tisza István szobrának leleplezése

A kormányzó koszorút helyezett a szobra

Dobrecen, október 11.

Ezrekre menő közönség részvételével országos ünnep keretében leplezték le a városban délelőtt a debreceni Tisza István tudományegyetem előtt Tisza István gróf első szobrát az országban.

Magyarország kormányzója, Klebelsberg Kuno vallás- és közoktatásügyi miniszter kíséretében reggel különvonaton érkezett Dobrecenbe. A díszes és lelkes fogadtatás után megszemlélte a helyorséget, majd megtekintette a kilinai telet és résztvett az egyetem zárókötlettel ünnepségén.

Tisza István gróf szobrának, Kistalud-Szöbri Zsigmond mester gyönyörű alkotásának leleplezésén is résztvett a kormányzó. A szoborról Klebelsberg Kuno gróf, vallás- és közoktatásügyi miniszter beszéde után hullott le a lepel. Ezután Berzevich Albert, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke méltatta Tisza Istvánt.

A beszéd után a kormányzó mély hatást keltő szavak kíséretében helyezte el a nemzet koszoruját a szobor talapzatán, majd Zsitvay Tibor, a nemzetgyűlés, Klebelsberg Kuno gróf miniszter pedig a kormány koszoruját tette le a szobra, ahova ezenkívül a különböző testületek és egyesületek több, mint ötven koszorút helyeztek el.

A szobor leleplezése után a kormányzó meglátogatta László Miklós tábornokot, a debreceni helyorség parancsnokát és Balhazár Dezso református püspököt.

Ministeri beszámoló. Pesthy Pál dr. igazságügyi miniszter vasárnap tartotta meg Simon-tornán beszámolóját, ahol áttevette Simon-tornya diszpozíció elvetését is. Az igazságügyi miniszter kíséretében voltak Plathy György és F. Szabó Géza nemzetgyűlési képviselők is. A beszámolóról üdvözlőtáviratot küldtek Bethlen István gróf miniszterelnöknek. Csáky Károly gróf honvédelmi miniszter ugyan- csak vasárnap mondotta választókerületében. Gávy képviselői beszámolóját.

Bécs a Terézvárosban. A Faubourg St. Therésia lakóira ma ünnepi nap vár. A terézvárosi plébánia temploma tömegesen zárandókoltak az ajtóhoz hívek. Az uccán pedig a jókai szobor tövéig végeláthatatlan sorban álltak a bécsusok sok népies örménet áruló sátra, melyeknek környékén ugyancsak nagy csoportokban vendétek üszö azok, akik szeretik a vásárt.

Eltemették Bacher Emilt. A fészvét impozáns megnyitaközösa mellett temették el vasárnap délután a keresepüiti izr. temetőben Bacher Emilt, a Viktória malom hírtelen elhunyt vezérigazgatóját. A temetésen a társadalmi, közgazdasági és pénzügyi világ számos tagja volt jelen.

Ballagi Aladár Mohácsról. Nagyszámú közönség hallgatta végig vasárnap délután a régi képviselőházban a Magyar-Török Egyesület emlékgyűlést, melyet a mohácsi vész négyzázéves évfordulója alkalmából rendeztek. A gyűlést Dömötör Mihály volt belügyminiszter nyitotta meg. A mohácsi vész okairól pedig Ballagi Aladár körtélemtudós beszélt, érdekesen fejtegetve azokat a négyzáz évvel ezelőtti politikai momentumokat, amelyek előidézői voltak a mohácsi vésznek.

Fábián Béla beszámolója Rákosszentmihályon. Fábián Béla, a pestvidéki kerület nemzetgyűlési képviselője vasárnap délután Rákosszentmihályon beszámolóbeszédet mondott, amelyet őriási lelkes közönség hallgatott végig. Fábián Béla beszámolóiban részletesen foglalkozott az aktuális politikai kérdésekkel, jóként pedig a gazdasági helyzettel. A nagyszámú hallgatóság szünt nem akartó lelkes ödöcöiben részesítette a kerület szeretett képviselőjét, akinek tisztelőre este több száz tiszteleg bankett volt.

Halalósvégű szerencsétlenség a Leipzig gyárban. Nagy Péter 42 éves gyári munkást a Leipzig gyárban a lendítőkerék elkapta s fejét összeroncolta. Koponyatörés következtében meghalt. Rendőri bizottság szállott ki a helyszínre, amely a holttestet a törvényeszköi orvostani intézetbe szállította.

Gázoló autótaxi. A Keskenkerti uccán a Bp. 16-106 rendszámú autótaxi hátrálás közben elütötte Szanyi Andor kerékpáros postaalistást, aki jobb lábán szenvedett sérülést. Zabolynék József gápkocsivezetőt előállították a főkapitánysgón s az eljárás megindult annak megállapítására, hogy a balesetet kit terhel a felelősség.

Időjárás. A Meteorológiai Intézet vasárnapi jelentése szerint az időjárásban egyelőre némi felhőzet. Valószínű kevés csapadékkal s a hőmérséklet csökkenésével.

A Gazdasági Hírlap ma jelent meg dr. Kécs Miklós szerkesztésében, zánes tartalommal. Ára 5000 korona.

A Corvin áruház pörüljárt látogetója. Tegnap délután a Blaha Lujza-téri Corvin áruházban járt Borson Ferencné budapesti lakos. Borsonné egy ideig nézegette a választékul kirakott árut, mikor azután vásárolni akart, megdöbbenve vette észre, hogy készitaskájából ismeretlen tettes ellopta egymillió-kétszázezer korona készpénzt és ötvenmillió koronás takarékkönyvét. Borsonné feljelentésére a rendőrség nyomozást indított a tettes kézrekerítésére, mert attól tartanak, hogy a nagy áruházba zsebtolvajbanda fészkelte be magát, amely fosztogatni fogja a közönséget.

Az „OFA” Holindustrie A.-G. Gen közli, hogy e hónap 9-én Genben megtartott évi rendes közgyűlésen elhatározottak, hogy a IV. sz. szelvények október 16-tól kezdődően 300 svájci frankkal, levonva 3 százalék a svájci szelvényadó fejében, tehát nettó 3.355 svájci frankkal kerülnek bevitálásra, még pedig Budapesten a Magyar Országos Központi Takarékpénztárnál, Bécsben a Niederösterreichische Escompte Gesellschaftnál, Genben a Comptoir d'Escompte de Geneve-nél és Zürichben a Blankart & Co. bankháznál.

Az én reklámom, „Olesó és divatos nőruhák!”

- Divatos téli köpeny 600
Divatos téli köpeny 750
Barna szőrmebunda 3.500
Divatos szövetruhák 500
I. Crepe de Chine ruhák 700
Mosóbársony pongyolák 480
Szövetaltaljak 250
Trikoruhak 600

A legújabb divat szerint... A fent. irak ezer koronákban értendők

Alaska Seal electric szőrmebunda prima díszes crepe de chine pongyolák... 4.000.000. Mindegyik nem hasonlítható össze reklám tömegruhával.

OPERA-zongoraterem. Hét nap 16 (Operánál). Zongorák, pianók. 3 millió koronáig havi részletre is. Állandó rakás.

Holzer divatruháza, népszerű osztálya a szuterénben Kossuth Laos ucca 9 sz.

Dr. Szabó és Dr. Gády Jogi szemindárium. Tanulmányi ügyben díjtalan tanácsok. Jgyeztetés. Előadások bármelyik egyetemre és főiskolára; jogi, ügyvédi, bírói vizsgára, államvizsgára, államvizsgára, középiskolai kétféle tantervű 10 évvel és 12 évvel. Közösen 11. díszes könyv körté s z. (Telefon: L. 963-80).

A HÉT URALKODÓ FILMJE:

## VILÁGÉGÉS VILÁGÉGÉS VILÁGÉGÉS

First National Star exlusív film 8 felvonásban  
Főszereplők: **Billie Sweet** és **Ben Lyon**

## KAMARA CAPITOL ORION

Fred Thomson-Silver King

### A repülő táltos

KAMARA fél 6, negyed 7, 8 és 10 óra

Corinne Griffit

### A gyenge pillanat

ORION fél 6, negyed 8, negyed 10

## Conrad Veidt-tel a Halálrózsák

Világégés és a Fregoli kapitány  
a Capitoiban

3 hors concours művésznő a

## Corvin Színház

műsórán

1. Corinne Griffith
2. Monte Blue
3. Mary Prévost

## A gyenge pillanat Más asszony férje

Pél 6, fél 8, fél 10 óra

## Magyar Légitforgalmi Részvénytársaság

Budapest VII, Erzsébet körút 9  
(New-York palota)

TELEFÓN: JÓZSEF 83-87 SZAM

Szeptember hó 1-18!

### ŐSZI MENETREND:

Ind. 7 00 14-00 | Budapest | Ind. 10 45 16-45  
Érk. 8 45 15-45 | Wien | Érk. 9 00 15-00

Az autó a New-York palotától 6-20 és  
18-20 óra

Jegyváltás, felvilágosítás az igazga-  
tóságnál és az összes menetjegy-  
irodákban

# SZÍNHÁZ — MOZI

## Békeffy-Kabos párbaj félbandázssal

Békeffy László provokálta Kabos Gyulát — A párbajt két hét múlva tartják meg — Kinos incidens az Andrásy uti Színházban

Kinos incidens zajlott le az Andrásy uti Színház előszínpadán. Kabos Gyula, a népszerű komikus intrikával vádolta Békeffy Lászlót, a kitűnő konferansziét, akinek egyik darabjában kellett volna játszania. A szóváltás hamarosan verekedéssé, majd botránnyá fajult, amelynek hevében

Kabos Gyula súlyosan megsértette Békeffy Lászlót.

ak a sértésre sértéssel válaszolt. Békeffy László nkit hiába akartak a kollégák kibékiteni,

Rác Vilmos és Klár Zoltán dr. által provokáltatta Kabost,

aki szintén megnevezte a segédeit. A segédek kardpárbajban állapodtak meg, amint félbandázssal, közpnehez Jovasságy karddall kell a feleknek megvívni. A párbaj idejét

vasárnap délelőtre tűzték ki,

de Rác Vilmos dr. arra való hivatkozással, hogy Békeffy László balkezes vívó és egy tavalyi autószerencsétlenségénél eltérte a bal vállperecét, ezáltal még most is párbajképtelen, a párbaj elhalasztást kérte. A kétéhes halasztás alatt Békeffy László a jobbkezével bepaukoltja magát, amihez Kabos segédei készséggel hozzájárultak.

## A DÉCSI MOZI szenzációs sikerű műsora:

### Az éjféle ciklon

Paramount világhítráció 8 felv.  
Főszerepben: JACK HOLL és BILLIE DOWE

### Fregoli kapitány

FANAMEY vigjáték 7 felv. — Főszerepben:  
Raymond Griffith és Marion Nixon

### Szabad kérem a jegyet

Előadások: 4, 6, 8, 10 óra

Az amerikai burleszkhumor gyöngye

## „A film teljesen egyenrangú művészet az irodalommal”

mondta Lagerlöf Zelma a világhírű svéd író, amikor nagy regényének, a Jeruzsálemnek monumentális film-változatát látta

A „Jeruzsálem” az Ufa filmszínház és a Kamara csütörtöki premierje

Zelma Lagerlöf neve mióta a világhírű íróvá lépett a legnagyobb irodalmi kiutáztatást a „Nobel díjat”, aranybúttal irólt a világirodalom lapjaira. A világhírű író a világhír orman, amilyen modern tudott lenni regényében, annyira konzervatív maradt az életében. Az író, mint magánember nem tartott lépést a technika fejlődésével, de különös averzióval viseltette a film iránt. A film, szerinte szellemtelen és megüti az irodalmi művek lelket. A berlini UFA-gyár csak a legnagyobb áldozatok drán és a legszívósabb munkával tudta rábíni az írónt, hogy a

„Jeruzsálem”-et

filmstílus engedje. A filmgyár fardozása nem is volt hiába való, mert

Zelma Lagerlöf,

többszöri neves a mozi, természetesen a film szeretetét és nagyrabecsülését eredményezte. Zelma Lagerlöf már a Jeruzsálem írótejei közben kijelentette, hogy a film tökéletesen egyenrangú művészet az irodalommal és személyes in-

strukcióval sietett a „Jeruzsálem” rendezésének segítségére.

A berlini UFA feltétlenül szerencsés volt a „Jeruzsálem” regénynek, mint filmstímusának kiválasztásában, mert Helgum próféta megszemélyesítésére olyan művészzel rendelkezett, mint

Conrad Veidt.

Talán egy színész sem oldotta volna meg olyan jól a feladatát, mint Conrad Veidt, aki a jószág és a démonikus erő kifejezésére olyan széles és s szuggesztív skálával rendelkezik. Conrad Veidt „Jeruzsálem”-beli alakítása méltán tárul szögáhaték Zelma Lagerlöfnek, aki ezt az alakot kidolgozta. A Jeruzsálem remek, szép felvételeket hoz, számos Jeruzsálemi tájak rajzolódnak a film frappáns tömegjeleneitnek háttérül. A műsora megválasztásában rendkívül nobiles UFA Filmszínház és az előző Kamara csütörtöki premierjén mutatja be a nagyközönségnek a „Jeruzsálem” című filmet. (S.)

## Vigszínház

# A Noszty-fiu esete Tóth Marival

Minden este!

## PALACE

### ASSZONYHÁBORÚ

IRENE RICH attrakció

A film utolsó felvonásában FLORIDA pusztulása látható

## Férfiszexiditő

A vigjátékok királya 8 felvonásban

A főszerepben: Marie Prévost és Matt Moore

## OMNIA

### ELJEGYZÉS — VÖLEGÉNY NÉLKÜL

Vigjáték 7 felvonásban

Főszerepben: Reinhold Schunzel

# KIRÁLY SZÍNHÁZ

Ma van a

# Cirkuszhercegnő

25. előadása. Kálmán Imre vezényel

Nézzé meg

# CONRAD VEIDT HATALMAS ALAKÍTÁSÁT A HALÁLROZSÁKBAN!

Előadások kezdete:

a Radtuszban 1/6, 1/8, 1/10 óra

a Palotában 8, 1/6 és 1/10 óra

## SZÍNHÁZI FELHÍVATALOS



KOSSÁRY EMMI, férje Buttykai Akos zeneszerző társaságában vasárnap este a Keleti pályaudvarról a bécsi gyors egyik első osztályú fülkéjében újra

elutazott Pestről. A kitűnő primadonna indulása előtt egy félórával a következőket mondta:

— Ez nem frázis, becsületzavamra sajnálom itthagyni Pestet és újra hotelről-hotelre vándorolva élni. Sajnos, mégis kénytelen vagyok ezt tenni, mert a pesti szingizsgatókkal nem tudtam megállapodni és a külföld jobban megbecsül.



HEGEDÜS LORAND testvéröccse, ifj. Hegedüs Sándor is darabot írt, amelyet a „Szereltem dalát” címen mutat be a Kamara

színház. Az új szerző színművésszé a következőket mondta:

— A nő szerelmi felmagasztosulását akartam megírni a drámában azt, hogy mi mindenre képes a nő, akkor ha szeret. Ezt a darabomat már hosszú évekket előzől megírtam, de talán minden évben egyszer átdolgoztam. Most végre kemény önkritikám után átadtam Hevesi igazgató úrnak, aki azt nagyon melegen fogadta és sok jóval bízt. Cs. Aczel Ilona, Odry Árpád, Hettyei Aranka és Kiss Ferenc a vezetők szerepeket játszzák.



A ROYAL ORFEUMBAN a kedves gömbölyded Rozsnyai Ilonával történt e kis eset, aki nem ismerte a szintén kedves Beck igazgató-üreg-

urat. A színház egyik gazdáját. Beck bácsi egy este szemlét tartott a színpadon, odement Rozsnyaihoz és megveregette a profilját:

— Miért nem látunk téged soha az irodában! — szól hozzá barátságosan.

Rozsnyai, aki nem tudja elképzelni, hogy ki az öreg úr, csipősen válaszolt: — Hárommillióért én csak a színpadra vagyok szerződötve.

## Sonrad Veidt-tel a Halálrózsák

Világégés és a Fregoli kapitány  
a Capitoiban



KARCSAG BÖSKE, a kiváló zongoraművész ma este Halsebeck Olgával, Palló Imrével, Székelyhídyvel tartja meg az idei művésztjét. A sok ak-

kerre visszatérő, fiatal művész, a jövő hónapban Székkal Prágában, Bécsben, majd Berlinben és Londonban fog hangversenyezni.



NEMETH MÁRIA és az Opera között immár szent a béke. A béke megpecsételésétől Nemeth Mária október végén vagy november elején élnekkli az Operában Hunyadi László Szilágyi Erzsébetét.



**AZ OPERA ELSŐ IDEI** bemutatója **Paulini-Harsányi Kodaj** „Háry János” című mesejátéka a nagy külső siker jegyében zajlott le, **Kodály** tiszta magyar muzikája hangulatosan interpretálta a szellemes librettót. A mintaszerű előadásban **Palló Imre, Nagy Izabella** és **Körmenyi János** produkáltak kiválóan.



**GALSWORTHY**, úgy látszik a Magyar Színháznak is meghegoza a várva-várt nagy sikert. Az angol író egyik legjobb színművét a romantikus ízü „**Menekülő asszony**”-t próbálja a színház éjjel nappal. Annyi ambícióval, lelkesedéssel és kitarással, hogy az is már fél sikert jelent. A biztos siker másik fele természetesen a darabé. A „**Menekülő asszony**”, tulajdonképpen „a megnem értett asszony”, aki elbukik. A színház a biztos siker érdekében négy úgynevezett nagy szírt állított a csatasorba: **Gombaszögi Fridát, Hegedűs Gyulát, Törzs Jenőt és Csortos Gyulát**.



**RÁTKAI MARTON** úgy látjuk, egyelőre átpártolt a filmhez. Most készülő nagy burleszk-vígjátéka után egymásután kapja a meghívásokat filmgyárakhoz, amelyek előbb-utóbb mégis csak vérbéli filmszínész faragnak a kiváló művészből. **Rátkai**, aki ószinte meggyőződéssel áll a film szolgálatában, most ezt demonstrálandó, szerződést kötött az **Omnia** mozgóképpalátával, hogy a csütörtöki premijüktől kezdve személyesen is fellép a mozivászon előtt: **Az Omnia** ez alkalomra **Mihályi Istvánnal** íratott egy énekes-táncos számot, amelyet **Rátkai** életében először fog személyesen bemutatkozni a mozi közönségnek. **Rátkai** ilyenirányú debütjét a legnagyobb érdeklődéssel várják a film és művészeti körökben.



**A TÖRTÉNET HŐSE** egy vidéki földbirtokos és állótulajdonos, aki gyakran rándul fel a fővárosba egy koromfeketehajú művész kedvéért, a földbirtokos pesti fölrándulásait szépaszszony felesége előtt mindig balkáni üzleti útjával magyarázza, így nem csoda, hogy az asszonyka is férjura távollétében felmerészkedett Pestre, még pedig egy katonatiszt kedvéért. A vigjáték nem lenne teljes, ha mind a két pár nem egy és ugyanazon elegáns szállót keresték volna fel. A földbirtokos it mint feleségét jelentette be a színésznőt, a nappali portánál, a tényleges felség pedig szintén a saját neve alatt bérelt szobát az éjjeli portástól. Így éltek a nagy szállóban három napig, anélkül, hogy tudtak volna egymásról, mikor a negyedik nap a szemfüles szobapincér bizalmaskodva megkérdi a földbirtokost.

— **A nagyságos asszony kávéját a különszobába szervírozzam?**  
— **Miit?**

A szobapincér megmondta a szobaszámot, ahová mint tigris rohant a földbirtokos. Tabló. A vigjátéknak valóper és egy párba lett a vége.



**NOVEMBER 23-ÁN** ÚL ujra hajóra **Fedák Sári** hogy az Újvilágba vitorlázzon. **Kisvác** János a népszerű zeneszerző, **Ince Sándor** szerkesztő és **Mindszenty Tibor**, a **Valentino** jelölt lesznek utitársai **Zsazának**, aki így negyvesben nagy turnéra indul odakünn, amelynek végső állomása **Hollywood** lesz. A hollywoodi kiránulás azonban **Mindszenty-Valentinó** kedvéért történik.

## „Nem játszhatok hazárdjátékokat a Király színházzal“

**Lázár Ödön megszakitotta az Operettszínházra vonatkozó tárgyalást Sebestyén Gézával**

Úgy látszik, mégis az a sorsa Budapest legszebb színházának, hogy zárt kapukkal aludja át a szezonot. Kénytelenek vagyunk ugyanis közölni, hogy a mai napon a **Lázár Sebestyén-jéle tárgyalások is megszakitottak** és ezzel a színház sorsa még bizonytalanabb mint valaha volt.

A napilapok mint befejezett tényről adtak hasábos tudósításokat arra vonatkozólag, hogy **Lázár Ödön a Király Színház és Sebestyén Géza a Városliget igazgatói közös vállalkozásban négy hónapra átveszik a Fővárosi Operettszínházat**. Ezzel szemben megállapítjuk, hogy vasárnap

**Lázár Ödön és Sebestyén Géza igazgatók között végleges szakítás történt.**

**Lázár Ödön** abbahagyta a bérelti tárgyalásokat, mert úgy találta, hogy

ez az együttműködés ránkévo semmiesetre se rentabilis.

**Lázár Ödön** igazgató erre vonatkozólag a következőket mondta:

— **Igen, teljesen szakitottam a tervvel, mert nem találtam, úgy megoldhatónak, hogy ez általmára nem valjon a Király Színháznak. Már pedig én egész életemet a Király Színháznak szenteltem, most nem játszhatok hazárdjátékokat ezzel. A társulás se lett volna rám nézve előnyös, mert túlságosan igénybe vett volna. Azután meg több oldalról lebeszéltek az egész ügyről...**

Vasárnap a késő esti órákban értesülünk, hogy **Faludi Sándor Szaboles Ernővel** közösen, a Fészek klubban folytat tárgyalásokat az Operettszínház bérletére vonatkozólag. A tárgyalások állítólag nagyon komoly stádiumban vannak és holnapra döntést eredményeznek. **Faludi Sándorék** késő este kezdődő ólós helyáru prózai előadásokat akarnak tartani az Operettszínházban.

## Csütörtökön jelenik meg



**A SZÍNHÁZAKAT** egyébként a nagy készülődés láza fűti. A **Belvárosi** egyszerre két darabot próbál az összesen 10 főnyi legénységével. A legközelebbi bemutató **Koloman Viktor Góljá**, amelynek eredeti címe **Kertész II.**, majd **Erdész II.** volt. Ezek után könnyű kitalálni, hogy a népszerű futbalprimadonnát, **Kertész II**-öt fogja megismégyesíteni egy másik **Kertész**, a **Dózsa Kertész**, aki mint a sorok írója-

nak mondta — **Gszintén ambicionálja a szerepét** — A **Városi Színház** is szakadtalanul próbálja **Martos-Huska operettjét**, a **Hajtóvadászat**-ot, amelyhez **Szerence-kabálának** szerződötték le a **Somogyi Nusit**. **Nusi** amolyan táncos gazdasszony lesz, akinek három nemzetiségű táncát, az orosz, az orosz-Engelmeret, az angol steppet egy angol táncmester és a charlestonot maga **Frisco „charleston-ördöge”** tanítja be.

# FEDUZSÁLEM

**MAGYAR SZÍNHÁZ**  
**SZERETEK EGY SZÍNÉSZNŐT!**  
**TITKOS • CSORTOS • TÖRZS**

**CASINO DE PARIS.** (Révay ucca 18.)  
**Halmay Tibor és Bársony Rózsi**  
felléptével  
**Téves kapcsolás**  
Nagysikerű bohózatban Nagysikerű bohózatban  
**A Rakitót táncolják.**

**Csütörtöktől**  
**A VIG ÖZVEGY**  
**ROYAL APOLLO • C & P I T O L • CORSO**



**A KIRÁLY SZÍNHÁZ**, amely a szezon elejétől fogva akadálytalanul startol ma ünnepelei a „**Cirkuszherceg**” első jubileumát. A hasznosodók előadásán **Kálmán Imre** is megjelenik aki már vasárnap este Pestre érkezett.



**NEHÁNY APRÓ HIR:** **Titkos Ilona**, akit válása miatt az utóbbi időben csak taxin láthatunk, autót vett. — **Németh Juliska**, miután lemaradt a **Hegedűs-túrnóról**, férjhez ment és nászutra készül. — **Billér Irén** vasárnap megérkezett **Biarritzból**, lefogya, leharulva és kipihenve. **Billér a Király Színházzal** tárgyal, úgy könnyen lehet, hogy legközelebbi újdonságban, a **Chopinban** már játszik is. — A régi Apolló nem hagyja magát. **Minden este telt házak előtt** játszik — de leszállított helyőrségek. **Uj műsorra készül** elszejére. — **Törzs Jenő** **Siklós Alberttel** operamisztériumot írt, amit decemberben mutat be az Operaház.

**Megnyilt a**

**NEWYORK MŰVÉSZ-SZOBÁJA**

**Kis Fröhlich**  
a zongoránál

**Külön bejárat a Dohány ucca és Miksa ucca sarkán**

**Butorok** Lányindól Akádia a ucca sark. Bejárat az Akádia ucca oldalán Vidékre szakszerű somagolás játékszál

**Corvin bútor csarnok**  
megnyilt! — Célunk elismert esztalosmesterek készítményeit (nem gyári árú) részletre készpénzben a közönség rendelkezésére bocsátani. Kiállításunk saját érdekében tekintse meg csak **Dohány ucca 33. szám alatt**.  
Címre kérjük ügyelni!

**Meinl-tea**

**Győződjön meg** hogy **Angelus** fizet legjobbat viselt férfi ruhákért.  
Izabella tér 2. sz. Telefon: L. 995-82.

**Lehár Ferenc**  
**Lehár Ferenc**  
**Lehár Ferenc**

**Mae Murray**  
**Mae Murray**  
**Mae Murray**

LÓSPORT

Lovaregyleti díj

1. Bedouin. 2. Rajna. 3. Jaka.

Az idei versenyév utolsó nagy versenyét a Lovaregyleti díjra igen nagy számban...

I futam. 1. De bizony (Szenio 214). 2. Intrans (Blazsek 870)...

Fogadni lehet a felüljegyzést kaphat a bookmakerek fogadói iródnál...

Butorok legelőcsobban, órási vásárokon...

Krupp über ALLES! Krupp-féle regisztráló és pénztárgépek! A modern technika...

Részleltetésre szíves nékél! ha hónapra szólnak takaró...

PAP LAN PAP LAN PAP LAN Kárpitosár, vas- és rézbutorgyára...

Legjobb Legjobb Legelőcsob PAP LAN PAP LAN PAP LAN

SPORT

A Hungária szép játéka után győzte le az Amateure-t Hungária-Amateure (Wien) 2:1 (1:1)

A magyar futballnak mindenkor eseményt tudó Bécs sokszoros bajnoksapa...

A Hungária támadásával indult a mérkőzés, de már az első percben Trítzet...

A megítelt tizenegyet Wieser értékesíti góllá.

A Ferencváros csapata kikapott a szegedi Bástyától

Az első profilliga vasárnapi küzdelméi izmát néhány meglepetést eredményeztek.

A Ferencváros csapata seregélyesen tudta magát megtalálni az ismeretlen szegedi pályán.

Jeny az osztrák hátvédnek által szorongatva, nehéz helyzetből gölt lö.

Náder gáncsa miatt a bíró tizenegyet ítélt a Hungária ellen.

Ezután a Hungária kerül döntő fölényre. A fedezetor által küzdelemből dobott támadó sor offenzív akciót azonban sikertelenek. Végre is

a 36. percben Kléber lövőhelyzebe jut, amelyet ügyesen kihasználva, váratlan lövéssel megszerez a Hungária győztes gólját.

A mérkőzés hullámzó mezőnyjátékkal ért véget.

A Hungária csapata vasárnapi nemzetközi győzelmével beigazolta, hogy a Kispóst elleni szombati győnye eredménye az erővel való takarékoskodás okozta.

Budai 33-asok-Sabaria 4:2 (1:1)

Első ízben lépett vasárnap pályára a Sabaria belgiumi győnye szereplése után.

Nemzeti-Ujpest 2:1 (0:0)

A Nemzetiek némi szerencsével támogatva, keményen fokútek a játékba.

Valódi angol szövethő készítettünk méret után 1,500.000 K-tól 2,400.000 K-ig succo-öltönyt vagy átmeneti kabátot kedvező részleltetés mellett Wolf ruhadruház Budapest, Gerlőczy ucca 1

Budapest legnagyobb kabaré varieté műsora ROYAL-ORFEUM-ban Előadás kezdete 8 órakor

Csütörtökön jelenik meg az ÉJÉLI NAP Arverési hírdetmény. A központi kir. járásbíróság Pk X. 318079 számú végzésére...

Vasas-III. Ker. TVAC 3:2 (1:1). A Vasasok megérdemelten jutottak a ket...

A második profilliga vasárnapi eredményei: Husos-Soroksár 2:2. Turul-Ekcsere 4:2. Bocsay-Városi AC 7:1.

Az autóversenyek közül a legszebb idét Delmar Walter érte el a 3 literes Steyr Supersport kocsiján.

Az utótléki szezon utolsó megnyilvánulása volt az a néhány verseny, amely főversenyt követően a nyilvánosság teljes közönségével.

Az autóversenyek közül a legszebb idét Delmar Walter érte el a 3 literes Steyr Supersport kocsiján.

Az autóversenyek közül a legszebb idét Delmar Walter érte el a 3 literes Steyr Supersport kocsiján.

Október 24 vasárnap délután 3 órakor Ferencváros-Vienna nemzetközi mérkőzés.

Hungária-Vasas elsőosztályú ligamérkőzés. Me teledzők be a galamblov versenyek. Vasárnap délután kezdődött meg a MAC margitszigeti pályán Magyarország 1926. évi első galamblov bajnokságért...

AGNES FORRÁS ELISMERT KITUNÓ ASZTALI BORVIZ

Arverési hírdetmény. A központi kir. járásbíróság Pk X. 318079 számú végzésére, Schreiber Henrik és Erzsébetvárosi Nemzeti Demokrata Pártkör ellen, az Arcus kávéházban, VII., Aréna út 51. teljes kávéházi és éttermi be rendezés kir. végrehajtó közbejöttével f. h. 18-án d. e. fél 10 órakor fog folytatásán elvzerveztetni. Üzemvezető: Puskás István